
Daily Survey: Christmas Songs

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted December 10 - 14, 2021
Margin of Error ±3.4%

1. How much, if at all, do you like the following Christmas songs? If you are not familiar with the song, please
select "I don’t know this song."
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Somewhat

like
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lot Not sure

I don’t
know this

song
Grandma Got Run Over by
a Reindeer 28% 32% 12% 14% 5% 9%
I Want a Hippopotamus for
Christmas 11% 16% 9% 9% 7% 48%
Santa Baby 26% 29% 13% 12% 6% 13%
I Saw Mommy Kissing
Santa Claus 23% 37% 13% 10% 7% 10%
Baby, It’s Cold Outside 29% 35% 10% 8% 7% 10%
All I Want for Christmas Is
You 34% 32% 10% 8% 6% 10%
Jingle Bells 39% 38% 9% 6% 4% 3%
Rudolph the Red-Nosed
Reindeer 38% 38% 10% 6% 5% 4%
Little Drummer Boy 37% 34% 8% 7% 6% 8%
Last Christmas 20% 22% 8% 5% 10% 35%
Wonderful Christmastime 17% 23% 6% 6% 10% 37%
The Christmas Shoes 8% 10% 3% 5% 8% 65%
Do They Know It’s
Christmas? 13% 20% 7% 5% 11% 44%
Dominick the Donkey 6% 8% 5% 5% 8% 68%
Mary Did You Know 27% 19% 7% 5% 7% 35%
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